
	Запуск нового оборудования
«Колосок»                     
Реши уравнение

73+Х=1800:6 



	Запуск нового оборудования
«Каравай»                                                       
Реши уравнение

37+Х=228:4               




	Работа с деловыми бумагами
«Колосок»
     На первом поле посеяли   200 га  пшеницы. А на втором в 3 раза больше чем на первом, а на третьем поле посеяли в 4 раза меньше, чем на втором. Сколько всего гектаров пшеницы засеяно на трёх полях? Стоимость этого задания (500 руб)


	Работа с деловыми бумагами
«Каравай»
     На первом поле посеяли   300 га  пшеницы. А на втором в 3 раза больше чем на первом, а на третьем поле посеяли в 4 раза меньше, чем на втором. Сколько всего гектаров пшеницы засеяно на трёх полях? Стоимость этого задания (500 руб)



	Стоимость задания 100 руб

               (150*4):10+80=              



	Стоимость задания 100 руб

      630:70+ 70:70 =             



	Стоимость задания 100 руб

      (727+73):80+15 =           



	Стоимость задания 100 руб

      (727+73):80+15=            



	Стоимость задания 100 руб

Длина прямоугольника 8 см, а ширина 5 см. найти площадь и периметр.




	Стоимость задания 200 руб

Найди площадь прямоугольной площадки , если ее длина равна 12 метров, а ширина в 3 раза меньше. 




	Стоимость задания 300 руб

Найди площадь квадрата, который имеет такой же периметр, как прямоугольник со сторонами 5 см и 7 см.
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Стоимость задания – 100*4
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Стоимость задания – 100*4

1.=17450

2.=1840

3.=46275

4.=31068

	Стоимость задания 100 руб

     40210+ 5698 


	Стоимость задания 100 руб

     7296+3125


	Стоимость задания 200 руб

      729046 - 310269


	Стоимость задания 200 руб

  10010- 8456




	Стоимость задания 300 руб

     804030-19647


	Стоимость задания 300 руб

     700500- 429756


	Стоимость задания 300 руб

     700500- 429756


